



Одна из американских таксомоторных компаний решила оснастить свои машины необычным оборудованием. Теперь на заднем сиденье автомобиля можно найти интерактивные электронные игрушки для детей младшего возраста. Речь идёт не о повышении уровня комфорта для пассажиров с детьми – громкие игрушки призваны успокоить пьяных клиентов, чтобы те не приставали к таксисту. Роль успокоителя нетрезвого человека играет игрушка 90-х годов, похожая на руль. Устройство само говорит, что нужно делать: крутить руль, тянуть на себя, кричать или нажимать кнопки. Чем дольше человек продолжает игру, тем быстрее он должен выполнять необходимые действия.

Судя по первым отзывам, местные жители оценили игрушки по достоинству. «Люди говорят, что это отличный способ! Пьяницы действительно не отвлекают водителя». Однако реакция на ноу-хау профессиональных извозчиков по другую сторону Атлантики оказалась не столь однозначной. «Что случилось с Америкой? Ей уже пришёл конец? – недоумевают британские коллеги американских таксистов. – Боже мой, просто положите бейсбольную битку рядом с собой – и все дела! Кстати, это обойдётся дешевле».